



MARIA MUȘAT

Membru al Consiliului de Administrație -
Institutul European din România

Maria Mușat este consilier parlamentar, absolventă a Facultății de Jurnalism, licențiată în științele comunicării cu lucrarea “Manipularea și dezinformarea ca efecte media”, studiu de caz pe cel de-al doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale din anul 2000.

A activat în presa centrală, mai întâi ca reporter, apoi ca redactor acreditat la Guvern și Senat, ulterior Camera Deputaților, respectiv din decembrie 2000, în paralel cu studiile universitare. A publicat peste 20 000 de mii de articole într-o serie de ziare a căror angajată sau colaboratoare a fost, precum și pentru o agenție de presă. Contribuția sa publicistică se regăsește în arhivele fizice/on-line ale cotidienelelor “Cronica română”, “Curierul național”, “Nine o’clock”, “Prompt media”, “Atac”, “Averea”, “Libertatea”, “Adevărul”, “Click!”, “Cotidianul”, “Mesagerul de Vâlcea” (director general). De asemenea, a fost manager de proiect în cadrul a cinci contracte derulate de Guvernul României - Campania “Unitate în diversitate” cu ziarul “Nine o’clock”, pe o perioadă de doi ani. A îndeplinit o serie de responsabilități privind monitorizarea și coordonarea componentelor media ale campaniei, stabilirea planurilor și strategiilor de comunicare, precum și redactarea și emiterea comunicatelor și informărilor de presă legate de prioritățile departamentului inițiator al campaniei.

Activitatea sa de consilier parlamentar, susținută de peste 11 ani, constă din conceperea și redactarea propunerilor de acte normative, dintre care șase au devenit legi, a declarațiilor politice, precum și a întrebărilor și interpelărilor adresate membrilor Guvernului, a diverselor alocuțiuni, drepturi la replică, materiale de promovare, cât și a articolelor spre publicare în presa centrală și locală, formularea mai multor amendamente pentru proiecția bugetară anuală a României și monitorizarea tuturor mențiunilor despre procesul legislativ.

A coordonat campanii electorale pentru alegerile parlamentare sau locale și s-a implicat activ într-o serie de acțiuni umanitare, desfășurate de foști angajatori sau de către unele ONG-uri.